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zés végei ér, nanról-napra kevesebb a fővárosba ér­
kező tej mennyisége. Pedig a vitában, a melybe a 
közönség is beleszólt, sok figyelemreméltó indítvány 
hangzott el, ha nem. is éppen, a fölhozatal fokozá­
sára vonatkozóan. Nemcsak az a baj, hogy kevés a 
tej. hanem az is, hogy a meglevő kevés nincsen 
helyesen és megfelelően elosztva. Az elosztásra vo­
natkozóan most két hozzászólást is kaptunk: az egyik 
a hatóságnak, a másik pedig a közönségnek szók

•A hatóságnak szóló levelet egy szülő irta ne­
künk. Nagyon helyes —  írja -— hogy a főváros a 
tejigazolvány-rendszerre tért át, de a kisgyermekek 
korhatárát két évben állapította meg, a mi nem 
igazságos, A két éves gyermeknek egészen négy esz­
tendős koráig szüksége van a tejre s szüksége volna 
különösen most, a mikor a tejpótló anyagok rend­
kívül drálgák. A mikor végignézzük a vérszegény, 
csenevész ,három-négy esztendős gyermekeket, szó-

kenykedés. Nézzenek tehát körül a házban s ha csak 
hárman-négyen ajánlják föl a tejet, kimondhatatlan 
jót cselekszenek! Igaz, hogy az ilyen csöndes, föllü- 
nés nélkül való jótékonyság hálátlan dolog, hiszen 
nem jár éríc semmiféle disz vagy hadiékitménycs 
szalag, de ki segítsen a nagy betegen, a pici gyer­
meken, lm ném a nők? Nézzenek körül a házban és 
érdeklődjenek, hiszen nem nehéz a dolog. Ila  fö­
lükbe juthat a szomszéd érdekes pletykája vagy 
titka, ugyanazon az utón meghallhaiják a betegek 
nehéz sóhajtását s a kisgyermekek sírását is! Ez is 
jótékonyság, ez is cél, ez is háborús segítő ideál. S 
nem kell hozzá krinolinos toaleíl, százkoronás kalap, 
torpedózuzó kalap és más egyéb, csak egy kis valódi 
—  innseg...

- (A  tej.) A hatóságok hónapok óta tanács- helyes és szép dolog, ha a házbeli betegeknek és kis- 
koznak azon, hogy lehetne több tejet hozatni Buda- gyermekeknek, a kik nem tudnak tejhez jutni, a 
pestre, de addig, míg ez a hosszúra nyúló tanácsko- Iákok fölajánlanák fejadaguk negyedrészét? A höl*

"yek legnagyobb büszkesége ma a jótékony tevé-
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mexruan kell megállapítanunk, hogy rideg és csonka 
intézkedés az, a mely ezek táplálékát semmibe sem 
■\eszi A tej igazolvánnyal egyébként sok a visszaélés, 
mert bizony nem egyszer megesik, hogy míg a régi 
protekciós vevő igazolvány nélkül kap tejet, addig 
az igazolványra egyáltalán nem adnak. Irigykedve 
kell néznünk a kávéházakat, a melyek bőségében 
'annak a tejnek s nagyon sok szülő nevében kell 
kérnem a lej emberségesebb, helyesebb elosztását.

A másik levél a közönségnek szól. Minden 
udapesli házban —  irja a lakók felének kijut a 

rt’~* (ejadag. tekintet nélkül arra, hogy van-e kis- 
gyennexük vagy betegük. Régi falusi tejesasszonyaik 
' a$y testületi szövetkezeteik ellátják tejjel a régi 
y evőt. Ila  egy nagyobb ház folyósióján reggel végig- 
megyünk, majd minden ajtónál ott áll literes üve- 

1 ]|pn az irigyelt tej! Aura gondolok, nem volna-e


